
 

 

 14סקר "חרבות ברזל" מס'  / 2024 מרץמדד הקול הישראלי 

הסקר נערך על ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל ומדיניות, המכון הישראלי לדמוקרטיה, בין 

 ערבים. 149-יהודים ו 606. הוא כולל מדגם מייצג של 03/04/2024ועד  31/03/2024התאריכים 

 

 מצב השלטון הדמוקרטי בישראל בעתיד הנראה לעין? איך אתה מרגיש לגבי  .1

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 4.3 11.4 10.2 אופטימי מאוד

 19.4 25.5 24.5 די אופטימי 

 35.6 31.8 32.5 די פסימי 

 39.5 25.7 28.1 מאוד פסימי

 1.2 5.6 4.7 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 הביטחון של ישראל בעתיד הנראה לעין? ואיך אתה מרגיש לגבי מצב  .2

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 4.3 7.6 7.0 אופטימי מאוד

 12.3 30.4 27.3 די אופטימי 

 42.3 35.8 36.9 די פסימי 

 39.5 22.0 25.0 מאוד פסימי

 1.6 4.2 3.8 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 הבאים )הוצג רנדומלי(:באיזו מידה אתה מסכים או לא מסכים עם ההיגדים 

בעם   .3 גדולים  חלקים  שמייצג  הארגון  הוא  שחמאס  בכך  להכיר  יש  מעשיו,  למרות 

 :הפלסטיני

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 16.5 25.7 24.2 מאוד מסכים 

 30.0 20.3 21.9 די מסכים

 24.5 12.9 14.9 לא כל כך מסכים

 20.4 38.8 35.6 בכלל לא מסכים

 8.6 2.3 3.4 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 לחמאס אחריות רבה לסבל של האזרחים הפלסטינים ברצועת עזה: .4

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 25.2 84.8 74.7 מאוד מסכים 

 36.3 9.7 14.3 די מסכים

 16.5 2.8 5.1 לא כל כך מסכים

 12.7 1.8 3.7 בכלל לא מסכים

 9.3 0.9 2.2 לא יודע/ת



 
 

 100 100 100 סה"כ

 אם תקום מדינה פלסטינית, חמאס יפסיק את המאבק כנגד ישראל: .5

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 22.1 1.3 4.8 מאוד מסכים 

 29.8 3.6 8.0 די מסכים

 22.6 13.9 15.4 לא כל כך מסכים

 14.0 78.2 67.3 בכלל לא מסכים

 11.5 3.0 4.5 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

ממשלות ישראל בשנים האחרונות כלפי חמאס הקלה עליו לבצע את מתקפת  מדיניות   .6

 :7.10 -ה

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 24.0 58.7 52.8 מאוד מסכים 

 30.8 25.7 26.6 די מסכים

 20.0 8.2 10.2 לא כל כך מסכים

 13.5 4.7 6.2 בכלל לא מסכים

 11.7 2.7 4.2 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

הצליח חמאס   7.10 -"במתקפת ה–אתה מסכים או לא מסכים עם הטענה האם  .7

להחזיר את הבעיה הפלסטינית לתודעה הבינלאומית לאחר שנים של דחיקתה  

 לשוליים"? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 24.8 28.1 27.6 מאוד מסכים 

 31.5 30.4 30.6 די מסכים

 15.9 17.0 16.8 לא כל כך מסכים

 19.8 20.8 20.6 מסכיםבכלל לא 

 8.0 3.7 4.4 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 
מועצת הביטחון של האו"ם קיבלה לאחרונה החלטה הכוללת דרישה להפסקת אש   .8

תנאי של החטופים  -הומניטרית מיידית במהלך חודש הרמדאן ושחרור מיידי וללא

 הישראלים. לדעתך, האם ישראל צריכה ליישם את חלקה בהחלטה זו? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 50.1 10.3 17.0 בטוח שכן

 28.3 21.8 22.9 חושב שכן 

 12.1 21.2 19.6 חושב שלא 



 
 

 2.5 38.8 32.7 בטוח שלא 

 7.0 7.9 7.8 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

באיזו מידה העובדה שארה"ב לא הטילה וטו על החלטה זו של מועצת הביטחון   .9

 ישראל עד כה?ב מעידה על נסיגה מתמיכתה הבלתי מסויגת 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 6.6 16.4 14.8 במידה רבה מאוד

 34.0 34.7 34.5 במידה די רבה 

 26.9 26.0 26.1 במידה די מעטה 

 15.5 11.0 11.7 בכלל לא

 17.0 11.9 12.9 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

לדעתך, בהתחשב בנסיבות, האם הנהגת ישראל עושה או לא עושה מאמצים   .10

 מירביים כדי לשחרר את החטופים? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 6.3 26.1 22.8 בטוח שכן

 23.8 25.5 25.2 חושב שכן 

 35.9 25.3 27.1 חושב שלא 

 30.2 18.9 20.8 בטוח שלא 

 3.8 4.2 4.1 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

להערכתך, עוד כמה זמן החברה הישראלית תהיה מסוגלת לשאת בנטל של לחימה   .11

 מתמשכת בעזה ובעימות בצפון? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 37.3 19.6 22.6 חודשים ספורים

 31.8 21.7 23.4 חצי שנה עד שנה 

 11.9 9.0 9.5 שנה ויותר

כמה שיהיה צורך כדי לממש את מטרות  

 הלחימה 

33.9 39.5 6.7 

 12.3 10.2 10.6 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

  



 
 

להערכתך, מה הסיכויים שהממשלה תסיים את תקופת כהונתה כקבוע בחוק   .12

 שנים(? 4)

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 13.1 14.4 14.2 סיכויים גבוהים מאוד 

 24.8 21.5 22.1 סיכויים די גבוהים

 26.4 29.2 28.8 סיכויים די נמוכים

 24.3 27.5 27.0 סיכויים נמוכים מאוד 

 11.4 7.4 7.9 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

וניטרלית   .13 הפוליטי  מהדרג  עצמאית  כיום  המשטרה  כמה  עד  לדעתך, 

 בהחלטותיה? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 5.9 9.5 8.9 במידה רבה מאוד

 20.9 21.3 21.2 במידה די רבה 

 29.3 40.2 38.4 במידה די מעטה 

 34.8 20.8 23.2 כלל לא

 9.1 8.2 8.3 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 **** 

לחקר דעת קהל והמדיניות במכון    ידי מרכז ויטרבי-נערך על  2024  מרץמדד הקול הישראל  

הישראלי לדמוקרטיה. בסקר, שנערך באינטרנט ובטלפון )השלמות של קבוצות שאינן מיוצגות 

התאריכים   בין  במרשתת(  ואשה     606רואיינו    03/04/2024  ועד    31/03/2024כראוי  איש 

העברית האוכלוסייה     149-ו בשפה  כלל  של  מייצג  ארצי  מדגם  המהווים  הערבית,  בשפה 

± ברמת    3.64%ומעלה. טעות הדגימה המרבית לכלל המדגם    18הבוגרת בישראל בגילאי  

של   ראו 95%ביטחון  המלא  הנתונים  לקובץ  דיאלוג.  מכון  ידי  על  בוצעה  השדה  עבודת   .

https://dataisrael.idi.org.il 
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